
	  

	  
	  

 
Поштовани, 
 
Дом омладине Београда је покренуо бесплатне образовне програме за младе, посебно 
у области информационих технологија, због чега смо отворили ИТ кутак са жељом да 
се најсавременије технологије и знања учине потпуно доступним свим младим 
људима. 
 
ИТ кутак Дома омладине Београда планира да у наредном периоду понуди младима 
богат бесплатан радионичарски програм, у којем се надамо да ће учествовати и 
професори, асистенти или студенти докторских, мастер и завршних година студија на 
Вашем факултету. Сматрамо да комуникација студената и професора са младима - 
будућим студентима, у овој форми окупљених на програмима у простору Дома 
омладине Београда ствара идеалну климу за квалитетан рад и успешну размену 
информација и знања, као и за промоцију Ваше институције. 
 
Предлажемо да позовете  Ваше професоре, као и студенте да формирају програме 
радионица, где би се они појавили као предавачи. То је прилика да студенти реализују 
и неопходну професионалну праксу, или наставно-истраживачке активности потребне 
за реализацију њихових дпломских, мастер, или докторских радова.  
Познајући нашу публику, надамо се интерактивним радионицама и курсевима у 
једнократном трајању од неколико сати, или дана. 
 
ИТ кутак се и даље развија, тако да је тренутна расположива опрема 7 “Mac Mini” 
рачунара, видео пројектор са платном и плазма ТВ велике дијагонале за презентације.  
Битно је напоменути да рачунари имају инсталиран “OsX Mavericks” оперативни 
систем, како бисте приликом планирања програма исти конципирали тако да буде 
компатибилан на овом оперативном систему. 
Обавезно је да радионице и курсеви буду фокусирани на бесплатан и/или легалан 
софтвер. 
 
ИТ кутак је замишљен тако да се у њему држе бесплатне радионице за младе. Из тог 
разлога се надамо да ћемо остварити заједничку сарадњу, кроз коју бисте 
промовисали Вашу институцију, али и ојачали везе са Домом омладине Београда и 
заједнички допринели едукацији будућих генерација. Циљ овог пројекта је да кроз 
бесплатне радионице и предавања заједно помогнемо младима да употпуне своја 
занања и креативно прошире своје видике на пољу информационих технологија. 
 
Молимо вас да списак предавача са предлозима курсева и радионица доставите што 
пре, а пожељно је до 15. маја 2014. године, за програме који би се реализовали 
крајем маја и у јуну месецу. 
 
Унапред захвалан, 
 
Марко Радојковић 
ИТ кутак 
Дом омладине Београдa 


